

Комітет з питань фінансової політики і банківської діяльності
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-21-37

76

20 жовтня 2017 р.

15.00 год.

м. Умань, вул. Садова, 2, зал засідань
Уманського державного педагогічного
університету імені П.Тичини

ГОЛОВУЄ
ГОЛОВА КОМІТЕТУ РИБАЛКА С.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Довбенко В.М., Демчак Р.Є., Жолобецький О.О., Поляков М.А., Клімов Л.М., Романюк В.М., Фурсін І.Г.

ВІДСУТНІ: Дзензерський Д.В., Різаненко П.О., Лаврик О.В., Солод Ю.В.

ЗАПРОШЕНІ:

ПІБ	Посада
Органи державної влади	
Маркарова Оксана Сергіївна	Перший заступник Міністра фінансів України
Гелетій Юрій Ігорович	директор департаменту фінансової політики Міністерства фінансів України
Пашко Ігор Володимирович	Голова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Ястреб Денис Анатолійович	член Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Органи місцевого самоврядування	
Ткаченко Юрій Олегович	Голова Черкаської обласної державної адміністрації
Березань Ярослав Григорович	Заступник Голови Черкаської обласної державної адміністрації
Цебрій Олександр Володимирович	Голова Уманської міської ради
Данченко Євгеній Михайлович	Голова Уманської районної державної адміністрації

Супрунець Оксана Анатоліївна	Голова Уманської районної ради
Бабкін Петро Андрійович	Заступник Голови Уманської районної ради
Державні банки	
Гриценко Олександр Вікторович	Голова Правління ПАТ «Державний експортно-імпортний банк України»
Шевченко Кирило Євгенійович	Голова Правління ПАТ АБ «УКРГАЗБАНК»
Міжнародні установи	
Ліщитович Наталія Кирилівна	заступник директор Проекту USAID «Кредитування для сільгоспвиробників»
Федькович Олена Володимирівна	представник Проекту USAID «Кредитування для сільгоспвиробників»
Заріпов Андрій	радник з питань агрострахування проекту Міжнародної фінансової корпорації (IFC) «Розвиток фінансування аграрного сектору в Європі та Центральній Азії»
Місцева громада	
Безлюдний Олександр Іванович	Ректор Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини
Турченок Олександр Васильович	Голова Регіональної ради підприємців у Черкаській області
Дикун Андрій Євгенійович	Голова Всеукраїнської аграрної ради
Глебов Євгеній Миколайович	Голова Громадської спілки «Агенція підтримки підприємництва та інвестицій»
Кисляк Сергій Григорович	Депутат уманської міської ради, директор інтернет - компанії «ТІМ»
Чекаленко Василій Іванович	Директор ТОВ «Берестівець», ТОВ «Аграрії Уманщини»
Гордій Микола Васильович	Директор Уманського тепличного комбінату
Казарінов Володимир Олександрович	Голова Правління кредитної спілки "Кредит-Союз" (м. Черкаси)
Семенчук Ганна Яківна	Голова правління кредитної спілки «Кредит-Чорнобиль» (м. Умань)

Помічники-консультанти народних депутатів:

Полякова М.А. – Шибіко Ю., Довбенка М.В. – Безпалый С., Фурсіна І.Г. – Мельник М.А., Демчака Р.С. – Біданцева Н.В., Рибалки С.В. – Бабій К.В., Ковбель О.В., Петренко А.М. та ін.

Прес-служба Голови Комітету, журналісти регіональних ЗМІ.

Секретаріат Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Засади стратегічного реформування державного банківського сектору;
2. Інструменти фінансування сільського господарства в Україні.
3. Різне.

Порядок денний затверджений «одногосно»

1. СЛУХАЛИ:

Засади стратегічного реформування державного банківського сектору

Доповідає:

Маркарова Оксана Сергіївна,

Перший заступник Міністра фінансів України

В обговоренні питання взяли участь: Довбенко М.В., Рибалка С.В., Фурсін І.Г., Романюк В.М., Демчак Р.Є.

УХВАЛИЛИ:

Доручити Голові Комітету Рибалці С.В.:

- сформуванню та очолити робочу групу за участю представників Міністерства фінансів України, Національного банку України та державних банків для узагальнення пропозицій, що прозвучали під час обговорення оновлених засад стратегічного реформування державного банківського сектору;
- передати Міністерству фінансів України узагальнені пропозиції для їх врахування у текстовій частині оновлених Зasad.

Рішення прийнято «одногосно»

2. СЛУХАЛИ:

Інструменти фінансування сільського господарства в Україні.

Доповідають:

Ткаченко Юрій Олегович,

Голова Черкаської обласної державної адміністрації

Пашко Ігор Володимирович,

Голова Національної комісії,

що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг

Ліщитович Наталія Кирилівна,

заступник директор Проекту USAID «Кредитування для сільгоспвиробників»

Заріпов Андрій,

радник з питань агрострахування проекту Міжнародної фінансової

корпорації (IFC) «Розвиток фінансування аграрного сектору

в Європі та Центральній Азії»

Дикун Андрій Євгенович,

Голова Всеукраїнської аграрної ради,

Голова Асоціації виробників молока України

Казарінов Володимир Олександрович,

Голова Правління кредитної спілки «Кредит-Союз» (м. Черкаси)

Семенчук Ганна Яківна,

Голова Правління кредитної спілки Кредит-Чорнобиль» (м. Умань)

УХВАЛИЛИ:

Доручити секретарю Комітету Полякову М.А.:

- сформувати та очолити робочу групу для узагальнення пропозицій Комітету до проекту Закону України про Державний бюджет України на 2018 рік щодо фінансування аграрного сектору;
- протягом 10 днів надати Комітету такі узагальнені пропозиції для використання їх під час розгляду зазначеного законопроекту Верховною Радою України та подальшого його опрацювання.

Рішення прийнято «одноголосно»

3. СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету Рибалки С.В. про порушення клопотання присвоїти почесне звання «Заслужений економіст України» Приймі Ігорю Михайловичу – керівнику секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності.

УХВАЛИЛИ:

Внести до розгляду Головою Верховної Ради України Парубієм А.В. пропозицію про присвоєння почесного звання «Заслужений економіст України» Приймі Ігорю Михайловичу – керівнику секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності за вагомий особистий внесок у розвиток фінансової та банківської системи України, підвищення ефективності їх роботи, активну участь у законотворчому процесі, впровадження досягнень економічної науки, високий професіоналізм і високі трудові досягнення, з нагоди його 50-ти річчя та Дня Гідності та Свободи.

Рішення прийнято «одноголосно».

Голова Комітету

Рибалка С.В.

Секретар Комітету

Поляков М.А.